
令和7年度教育事業 国立大雪青少年交流の家　

【期日】

【対象者】 3歳～小学3年生の子どもがいる家族

【参加人数／募集人数】 ／ 15家族50人

①秋の森を歩こう

②家族でつくる！あき！なにができるかな？

施設周辺のジオハイキングコースを家族で

歩き、「おはなしをきこう（スタッフによ

る森の不思議解説）」「写真を撮ろう（指

定したキノコや木等）」などのミッション

をクリアした。

家族で協力して起こした火を使って、木の

板を焼き、板を磨いた後、絵を描いたり、

どんぐりや松ぼっくりなどの自然物を装飾

したりし、「おもいで立て」を家族ごとに

作った。

２．プログラム内容

３．活動内容

たびうさぎファミリー～秋編～

2025/9/7

１．趣旨

　家族が外遊びの楽しさと意義を体感するとともに、家族の交流の機会とします。

10家族29人



〇自然の中で遊ぶ体験や火おこし、クラフト等のプログラムを提供したことにより、参加者が外遊

びの楽しさと意義を体感することができ、活動を通して家族の絆を深めるという事業目的を達成す

ることができた。

〇参加者満足度は「満足100％」であり、「想像以上に子どもが楽しく過ごすことができた。」や

「また参加したい」という声が多数寄せられるなど、今後の本事業の継続に向けた高い意欲うや実

施のニーズが確認された。

〇本事業での体験が参加者の好奇心を刺激し、「家の近くの公園も探索したくなった」といった参

加後の日常の遊びへの広がりを生み出すという波及効果も見られた。

〇クラフト活動において、研修支援において提供している「焼き板クラフト」を発展させたプログ

ラムを新規開発した。

〇本事業は、「ボランティア活動推進事業」を兼ねて実施しており、法人ボランティア２名がプロ

グラム内容の企画を担当した。当日は３名の法人ボランティアが事業運営に携わり、これまでの学

びや経験を生かし、実践を積む機会となった。

0

質問：事業全体に対しての満足度をお答えください。（家族）

５．参加者の声
〇森で、みんなでおにごっこをしたのが楽しかった。大雪のレストランも久し振りに食べられて良

かった。

〇想像以上に子どもが楽しく過ごすことができました。プログラムもどちらも楽しく、あっという

間の１日でした。また参加したいです。ありがとうございました。

〇散策、子どもたち本当に生き生きしていました。ありがとうございました。自然に子どもたちの

興味を引き出してくれ、しかもその疑問にもきちんと答えてくださり、知識にもつながりました。

また参加させて頂きます。ありがとうございました。

〇火を体験したり、日々できない活動ができたりと、大変楽しませていただきました。

〇子どもは他の子との交流を楽しんでいました。工作も楽しんでいました。

〇子どもはクラフトを楽しんでいました。集中して製作しており、自分で火をおこす体験もできて

良かったです！！森あそびもキノコに興奮していました。ありがとうございました。

〇焼板クラフトが楽しかった。磨くときれいになって楽しかった。

〇家の近くの公園も探索したくなりました。

６．事業の成果

たいへん満足 やや満足 やや不満 たいへん不満

10 0 0

４．アンケート結果


